
Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  
Č. j.:       

        V Praze dne 12. března 2008

      

N á v r h     s t a n o v i s k a     č.  7 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu  

k  

Návrhu na řízení vlády, kterým se m ění nařízení vlády č. 79/2007 Sb., o 

podmínkách provád ění agroenvironmentálních opat ření 

__________________________________________________________________ 

 

I.  

Cíl návrhu 

Předkládaný materiál si klade za cíl upřesnit, s ohledem na poměrně krátkodobou 
praxi, podmínky provádění opatření na podporu rozvoje mimoprodukčních funkcí 
zemědělství spočívající v ochraně složek životního prostředí. Jedná se o úpravu 
vstupní výměry posuzované při zařazování do titulu biopásy, o navýšení sazby 
podpory v rámci ekologického zemědělství na travních porostech a o povolení pastvy 
hospodářských zvířat na půdních blocích zařazení do titulu ptačí lokality na travních 
porostech. Dalším cílem je odstranění nedostatků v procesu administrace některých 
agroenvironmentálních opatření. 

II.  

Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

Práce na přípravě tohoto materiálu byly zahájeny před 1. listopadem 2007. Na 
zpracování dopadů regulace se tedy vztahuje výjimka podle usnesení vlády                      
č. 927/2007. Dopady navrhované regulace byly, po připomínkách vznesených 
v rámci meziresortního připomínkového řízení některými resorty, vyhodnoceny 
v souladu s požadavky Legislativních pravidel vlády platnými do 31. října 2007 
s přihlédnutím k tomu, že předmětný návrh má do značné míry legislativně technický, 
resp. administrativně technický charakter.  

 

III.  

Způsob projednávání návrhu 

Materiál prošel řádným meziresortním připomínkovým řízením. Byla uplatněna 
zásadní připomínka Ministerstva vnitra, Ministerstva průmyslu a obchodu a 
doporučující připomínka Ministerstva pro místní rozvoj a Ministerstva financí, a to ve 
smyslu upřesnit dopady regulace na státní rozpočet a podnikatelské subjekty a 
porovnat se současným stavem a dále provést hodnocení dopadů regulace 
v souladu s Legislativními pravidly vlády. Této připomínce bylo ze strany 
zpracovatele vyhověno a část IV materiálu – Odůvodnění, byla přepracována. 

 



 

IV. 

Návrhy na úpravu/ doplnění  

Z hlediska vyhodnocení dopadů regulace se nenavrhují již žádné další úpravy. 
 

V.  

Závěr 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA) materiál projednal 
a navrhuje Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, aby vládě 
doporučilo návrh  

 
schválit v p ředloženém zn ění. 

 
 
 
 

 
 


